

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区



第15期线下相亲会已经结束,有很多报过名却没有选上的亲们一直感叹为什么没有被选上。亲们,不要再可惜啦,郑州19楼特地为你们推出了线上相亲会哦。只要按照格式发帖,还有机会得话费。还在等什么,单身的亲们,快来登录zz.19lou.com报名参加吧! 郑州晚报记者 李怡萍

郑州19楼线上相亲会开启脱单行动 你来相亲 我送话费

不要再羡慕别人成双成对啦,19楼线上相亲喊你报名

自从线下相亲会结束后,有很多朋友表达了没有到现场的遗憾心情。为此,郑州19楼特地为亲们推出了线上相亲会哦。优秀的单身青年们,看到别人成双成对,

有没有很羡慕?心动不如行动,登录zz.19lou.com报名参加吧!在花开浪漫时,告别单身。

可能有的亲会有疑问,线上相亲会和线下相亲会

有什么区别?线上相亲会是想要脱单的亲们只需要在网上报名并按照格式发帖即可,大家通过在网上交流来寻找另一半。而参加本次的线上相亲会,工作人

员会从按照格式发帖的亲们中挑选出男生女生各一名,每人将获得20元的话费奖励。参加相亲会发帖就有机会得话费,亲们就不要犹豫了哦。



刷刷小房子 快来报名吧

网友分享

鼓起勇气发交友帖 希望找到我的他

很早就注册了郑州19楼的用户名,一直都在潜水,最多给发帖的亲们回帖。正好看到线上相亲会,经过激烈的斗争,终于鼓起勇气发了有生以来第一个交友帖,希

望能在19楼找到我的他。之前一直关注着相亲会,因为工作的原因,每次都和相亲会失之交臂,不能到现场参加总有点不甘心。随着年龄的增长,老爸老妈一

直催着我结婚,可是没对象,咋结?正在烦恼的时候,突然发现线上相亲会,我担心万一我发帖了没人关注我怎么办,所以一直在犹豫着要不要报名。在和超版的沟

通中,她的一句话点醒了我:如果不发帖永远没人关注,机会都是握在自己手中的,要勇敢跨出这一步。缘属天定,分乃人为。
网友 如惜_Sherry



想参加请登录郑州19楼zz.19lou.com报名

新娘日记3月获奖名单出炉 分享消费经验4月发帖马上送奖品



郑州19楼婚天喜地版块自《新娘日记》开始征集以来,不少新人们都积极的来写日记,回忆和记录婚礼筹备的点点滴滴,也获得了不少的奖品。4月奖品已经准备好啦,亲们要抓紧时间发帖分享哦! 郑州晚报记者 刘林林

网友分享

交了3000块钱定金“四大金刚”一步搞定

找婚庆是费了番周折,先是在网上浏览一些知名的婚庆公司,看完后打电话咨询,这样能省不少时间,但是很多公司的解释都很笼统,我最关心的就是效果和价位。但是他们总是说:“我们会为你提供一场物有所值性价比高的婚礼,我们细节高端,创意高端,服务高端……”多问两句后就是约你来店里,仔细

想想他们说的都不是我要的就直接去店里呀!

后来还真碰到个不错的婚庆公司,我打电话就说我喜欢干净的现场布置,喜欢白色、粉色、蓝色,在电话里就直接规划婚礼,什么年龄什么风格的司仪适合自己,根据酒店的场地加多少的灯光合适灯光效果什么样,什么样的花比较理想,高清摄像什么价位,

5D什么价位差距和效果,初步规划了1.5万元。没有超出我的预算而且解释的十分专业,然后我就去了,策划师气质特别好。聊天的时候设计师就画了个草图让我看,的确是我最喜欢的那种风格,就先交了3000元的定金,先把人员预订了。说的内容也都实实在在的,我是认为挺超值的。比方就是婚车,他们

报的价位和我了解的租车行是一样的。不过我也是试探的了解对方报价,至少我也经历了不少的婚礼,有些还是懂的,整体的价位在2万元左右。设计的花材我挺满意的,我觉得结婚就是要有好多的漂亮的鲜花才行,婚庆公司的道具很多都是重复利用的,只有鲜花才有生命力和感染力。 网友 人间11文

发帖送好礼

恭喜3月份写新娘日记的新人获得奖品:网友呆呆婆婆获得煮蛋器1个;网友向日葵向北和蓝色夏普获得迷你U盘1个;网友情满人间11获得19楼专属大礼包一份哦。4月写新娘日记,开篇并更新1个环节奖励“煮蛋器”一个

(针对4月发帖的新人哦);任选3个环节奖励“迷你U盘”;分享7个环节的奖励19楼专属大礼包一份;10个环节全部分享完整的可以获得19楼神秘大奖一份。写的环节越多,礼品就越丰厚,不分发帖时间哦。

想参加请登录郑州19楼zz.19lou.com发帖报名

我要参加

登录郑州19楼婚天喜地版块,以【新娘日记】+自拟题目发帖分享这10个环节:【郑州婚检领证】、【郑州婚宴酒店】、【郑州婚礼策划】、【郑州婚庆】、【郑州婚纱摄影】、【郑州婚纱礼服】、【郑州婚戒珠宝】、【郑州结婚用品】、【郑州大婚当日】、【蜜月游】,每个环节必须按照格式发帖才有哦。

诚招商家

为了准新人参与试纱、试拍、婚庆采购团等更多的婚嫁活动,郑州19楼婚天喜地版块诚邀郑州各大影楼、工作室、婚庆行业合作加盟。联系电话:67655542



手工课堂开课 快来和小兔一起摇摆

19楼手工课堂第三期今天开讲啦,上周讲的小鸟还记得吗?有没有制作成功呢?让小鸟跟着你一起翱翔吧,想学的小朋友也可以登录郑州19楼(zz.19lou.com)来学习手工制作。

手工课堂第三期就要开讲啦,本周要教大家的是摇摆的兔子。不管大人小孩都喜欢喝饮料,家中废旧的易拉罐也到处都是,有没有想过这些易拉罐经过改造之后也会变成小朋友们爱不释手的玩具呢?准备一块橡皮泥,几支水彩笔,一个喝过的易拉罐还有一把剪刀几张彩纸等,就能让你制作出摇摆的兔子,想知道怎么做的就登录郑州19楼(zz.19lou.com)学习吧,一周一期,每期一个主题,小朋友们可以在这里学会各式各样的手工制作,如果哪些环节不清楚,可以直接线上跟帖留言,郑州19楼的超版会第一时间跟帖解答,保证你学会哈。赶紧登录郑州19楼亲子乐园版块来围观吧。诚征亲子机构合作,有意者请电联67655542。

更多详情请登录郑州19楼zz.19lou.com围观